证券代码: 837654

证券简称: 文昌科技 主办券商: 招商证券

# 湖南文昌新材科技股份有限公司 关于签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

#### 一、交易概述

### (一) 基本情况

2023年12月15日,湖南文昌新材科技股份有限公司(以下简称"公司") 与湖南轨道交通控股集团有限公司(以下简称"轨道集团")签订了《战略合作 协议》(以下简称"本协议"),双方达成战略合作意向。

轨道集团成立于2015年6月24日,是湖南省人民政府管理的国有大型企业, 为省级铁路建设投融资主体,由湖南省国资委履行出资人职责。注册资本为 1,514,707 万元。轨道集团经营范围为:轨道交通(国家铁路、城际铁路、磁浮 快线、有轨电车、城市轻轨、地铁等)项目投融资、建设、运营管理、技术研发 (磁浮)、技术咨询与服务;土地综合开发及物业经营,包括站场开发、房地产 投资、停车加油加气设施等;轨道装备制造投资;商贸(含供材)及物流业务的 投资、建设、运营:加油加气站建设(具体经营业务由分支机构凭许可证书开展): 物联网建设与管理;新型城镇化(以污水处理、垃圾处理及相关产业等为主)项 目投资、建设、运营。(不得从事吸收存款、集资收款、受托贷款、发行票据、 发放贷款等国家金融监管及财政信用业务)(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动)

#### (二) 协议事项

- 1、双方将共同努力,拟就产业合作、市场合作、股权投资等方面开展深入 战略合作。
  - 2、本协议有效期为2年。
- 3、本协议是双方开展合作的战略性、意向性文件,商议事项仅作为双方今后合作的意向文本,具体合作内容和权利义务以签订的具体商务合作协议约定为准。本协议涉及的具体业务,双方均须另行或各自促使下属具体业务子公司或关联公司签订业务合同,并在符合国家法律法规且符合双方的业务审批条件和办理程序的前提下进行。本协议约定事项与业务合同不一致的,以业务合同为准。

#### 二、对公司的影响

本次意向合作的顺利实施将进一步提升公司的持续发展和综合竞争能力。因此,本次签署《战略合作协议》符合公司长期战略发展方向,符合公司全体股东的利益。

轨道集团不属于公司关联方,本次签署的《战略合作协议》不构成关联交易。

## 三、审议程序

本次签订《战略合作协议》为双方合作的意向性约定,对公司不具有正式合同的义务约束,无需提交董事会和股东大会审议。

## 四、风险提示

- 1、本次签署的《战略合作协议》属意向性合作协议,所涉及的具体事宜尚需各方另行签订正式的协议确定。正式的协议能否签订取决于后续的进一步协商谈判,以及履行必要的决策和批准程序。因此,尚存在不确定性,敬请广大投资者关注公司后续公告并注意投资风险。
- 2、本《战略合作协议》涉及的各项后续事宜,公司将按照相关法律法规及《公司章程》的规定,视合作事项进展情况履行相应的决策和审批程序,并及时履行信息披露义务。

## 五、备查文件

《湖南轨道交通控股集团有限公司与湖南文昌新材科技股份有限公司战略合作协议》

特此公告。

湖南文昌新材科技股份有限公司董事会

2023年12月19日